Analisi 2 (prima esercitazione) - 2001-2002

ICI 4 marzo 2002

n. 1  cognome nome

matricola\ \ \ \ \ \

Risposte

Domande | 12|34 |56 |7|8]9]|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda
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Domanda 1) La parte reale di 5 +

+ 61

28 34 29 23

1) = 2) = = 4) =
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Domanda 2) La parte reale di ;‘)IZ ¢ uguale a

4 23 17 11

1) — 2) = i 4) —
) 13 ) 41 3) 61 ) 26

1420
Domanda 3) L’argomento di 5 i 62 ¢ uguale a

3 2

1) arctan (ﬁ) 2) arctan (ﬁ
3) tan 1 4) arctan 4
et \8 17

144
Domanda 4) L’argomento di # ¢ uguale a

+ 67
1) tan u 2) arctan | —
arctan\ 29 23
3) arctan T7 4) arctan 28

Domanda 5) Ruotando il vettore (1,5) di _Tﬂ radianti in senso

antiorario si ottiene il vettore
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y (33ve3vs+s) o (GRVAFVET)
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Domanda 6) Calcolare la derivata parziale rispetto ad y della
funzione definita da

f(z,y,2) = =7z — *” sin (4y)

1) —3e® sin (4y)
3) —7

2) €* cos (4y)
4) —4e® cos (4y)

Domanda 7) Calcolare la derivata parziale rispetto ad y della
funzione definita da

f(2,y,2) = ~Tz — ¢* sin (4y)

1) —2e® sin (4y)
3) €% cos (4y)

2) —4e” cos (4y)
4) -7

Domanda 8) Se
flzyy,2)=e Y +22°y + 7
allora f,, € data da

1) —2e7 %Y 4 4zye™ 27V
3) 0

2) 4y2€—2zy
4) y2672zy

Domanda 9) Se
f(z,y,2) = —2zy + cos (2x3y) + 7z
allora f,, & data da

1) —12cos (22°y) z°
2) —4cos (2x3y
3) —cos (22%y) «°
4) -2

y — 6sin (2m3y) x>

Domanda 10) Se
f(z,y,2z) = —2zy + cos (3x3y) + 7z
allora f,, ¢ data da

1) —cos (3w3y) x5
3) 0

2) —9cos (32°y) z°
4) -2

Domanda 11) Se
flz,y,2) = e 423y + 7

allora fz, € data da

1) 3z2 2) 12zy 3) 62> 4) 4z%e=?v



